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Νέες αυξήσεις επιτοκίων από την ΕΚΤ προανήγγειλε η Κριστίν 
Λαγκάρντ 
Νέες αυξήσεις των επιτοκίων προανήγγειλε εμμέσως πλην σαφώς η πρόεδρος της Ευρωπαικής Κεντρικής Τράπεζας Κριστίν Λαγκάρντ. 
Απαντώντας σε σχετική ερώτηση, αναφορικά με τις επόμενες κινήσεις στο μέτωπο των επιτοκίων, απέφυγε να προσδιορίσει με σαφήνεια 
το πόσο θα αυξηθούν τα επιτόκια και με πιο "βηματισμό" θα γίνουν οι αυξήσεις. Ανέφερε ωστόσο ότι «έχουμε ακόμη πολύ έδαφος να 
καλύψουμε» με δεδομένο ότι οι όποιες αποφάσεις θα ληφθούν λαμβάνοντας ύπόψιν τόσο τις προοπτικές του πληθωρισμού όσο και τη 
δυναμική του. Έτσι με δεδομένο ότι ο πληθωρισμός, παρόλο που υποχωρεί, θα παραμείνει υψηλός για πολύ καιρό ακόμη, η ίδια 
δικαιολόγησε τη σημερινή απόφαση για αύξηση των επιτοκίων κατά 0,5%. 
Η απόφαση αυτή ελήφθη με μεγάλη πλειοψηφία από το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΚΤ, μετά από σχετική εισήγηση του Εκτελεστικού 
Συμβουλίου. Όπως αποκάλυψε η Κριστίν Λαγκάρντ μόνο δύο- τρεις κεντρικοί τραπεζίτες εξέφρασαν διαφορετική άποψη. Υπεραμύνθηκε 
μάλιστα της συγκεκριμένης απόφασης, παρά τα νέα δεδομένα που έχει δημιουργήσει η πρόσφατη χρηματοοικονομική αναταραχή, 
υπογραμμίζοντας ότι δεν υπάρχει δίλλημμα μεταξύ χρηματοποιστωτικής σταθερότητας και σταθερότητας των τιμών. 
Διαβεβαίωσε, δε, ότι οι ευρωπαϊκές τράπεζες διαθέτουν επαρκή ρευστότητα και ισχυρή κεφαλαιακή βάση. Βρίσκονται σε πολύ καλύτερη 
κατάσταση σε σχέση με αυτή που ήταν όταν ξέσπασε η χρηματοοικονομική κρίση μετά την κατάρρευση της Lehman Brothers. Υποστήριξε, 
μάλιστα, ότι υπάρχουν σημαντικές διαφορές μεταξύ των ευρωπαϊκών τραπεζών και της αμερικανικής SVB που πτώχευσε. Τόνισε ότι η 
ΕΚΤ διαθέτει αποτελεσματικά εργαλεία στην περίπτωση που οι ευρωπαϊκές τράπεζες χρειαστούν ενίσχυση της ρευστότητας τους. 
Όπως αναφέρεται άλλωστε στην ανακοίνωση της ΕΚΤ «Το Διοικητικό Συμβούλιο παρακολουθεί στενά τις τρέχουσες αναταράξεις στις 
αγορές και είναι έτοιμο να αντιδράσει, εφόσον αυτό είναι απαραίτητο, για τη διατήρηση της σταθερότητας των τιμών και της 
χρηματοπιστωτικής σταθερότητας στη ζώνη του ευρώ. Ο τραπεζικός τομέας της ζώνης του ευρώ είναι ανθεκτικός, με ισχυρή κεφαλαιακή 
θέση και ρευστότητα. Σε κάθε περίπτωση, η εργαλειοθήκη της ΕΚΤ είναι πλήρως εξοπλισμένη ώστε να παρέχει στήριξη ρευστότητας στο 
χρηματοπιστωτικό σύστημα της ζώνης του ευρώ, αν χρειαστεί, και να διατηρεί την ομαλή μετάδοση της νομισματικής πολιτικής». 
Η επικεφαλής της ΕΚΤ αναγνώρισε πάντως ότι τα υψηλά επιτόκια έχουν αρχίσει να προκαλούν αρνητικές επιπτώσεις τόσο στο 
χρηματοπιστωτικό τομέα όσο και στο μέτωπο της ανάπτυξης, γεγονός που ήδη αντανακλάται στην επί τα χείρω αναθεώρηση των 
προβλέψεων της Τράπεζας για το ρυθμό ανάπτυξης τη διετία 2024-25. 
Όπως ανέφερε η ίδια η αύξηση των επιτοκίων στις αγορές έχει αντιστραφεί έντονα τις τελευταίες ημέρες μετά τις μεγάλες αναταράξεις στις 
χρηματοπιστωτικές αγορές. 
Αναγνώρισε ότι τα δάνεια προς τις επιχειρήσεις της ζώνης του ευρώ έχουν γίνει πλέον πιο ακριβά. Η πιστωτική επέκταση προς τις 
επιχειρήσεις έχει μειωθεί περαιτέρω τόσο , λόγω της χαμηλότερης ζήτησης όσο και των αυστηρότερων όρων με τους οποίους οι τράπεζες 
χορηγούν τα νέα δάνεια. Όσον αφορά στον δανεισμό των νοικοκυριών η κυρία Λακγάρντ ανέφερε ότι έχει γίνει επίσης πιο ακριβός, ειδικά 
λόγω των υψηλότερων επιτοκίων στεγαστικών δανείων. Αυτή η αύξηση του κόστους δανεισμού και η συνακόλουθη μείωση της ζήτησης, σε 
συνδυασμό με τα αυστηρότερα πιστωτικά κριτήρια που εφαρμόζουν οι τράπεζες οδήγησαν σε περαιτέρω επιβράδυνση της αύξησης 
χορηγήσεων νέων δανείων προς τα νοικοκυριά. 
Οι αποφάσεις της ΕΚΤ και οι διευκρινήσεις που έδωσε στη συνέχεια η Κριστίν Λακγάρντ είχαν ως αποτέλεσμα να ενισχυθεί το ευρώ έναντι 
του δολαρίου. Νωρίς το απόγευμα το ευρώ διαπραγματευόταν στα 1,0606 δολ. από το επίπεδο των 1,0575 δολ. που άνοιξε το πρωί. Όσον 
αφορά στα ομόλογα, οι αποδόσεις των περισσοτέρων κινήθηκαν ανοδικά με πιο ενδεικτική αυτή του γερμανικού 10ετούς ομολόγου η οποία 
κυμαίνονταν στο 2,20% από 2,11%. Αντίθετα, η απόδοση του ελληνικού 10ετούς ομολόγου υποχώρησε οριακά στο 4,26% από 4,28% χθες. 
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SVB: Η καταιγίδα δεν έχει τελειώσει ακόμη - Ευθύνεται και η ηγεσία 
της Credit Suisse 
Μετά την κατάρρευση της Silicon Valley Bank και της Signature Bank στις ΗΠΑ, χθες η μετοχή της 
ελβετικής τράπεζας Credit Suisse ακολούθησε κατακόρυφη πτώση, χάνοντας περίπου 30% της αξίας 
της σε διάστημα ωρών. 
«Τα ηγετικά στελέχη και οι προϊστάμενοι πρέπει να συνειδητοποιήσουν το μερίδιο ευθύνης που τους 
αναλογεί», σχολιάζει η Frankfurter Allgemeine Zeitung. «Μετά την αναταραχή γύρω από την Silicon 
Valley Bank, οι πολιτικοί και οι χρηματοπιστωτικές ρυθμιστικές αρχές επαναλάμβαναν ξανά και ξανά 
πως δεν υπάρχει κίνδυνος μετάδοσης και πως οι μεγάλες τράπεζες είναι πλέον πολύ πιο ανθεκτικές. 
Όμως η καταιγίδα δεν έχει τελειώσει ακόμη, όπως έδειξε η πτώση της μετοχής της Credit Suisse. Αυτή 
τη φορά, μια μεγάλη τράπεζα κινδυνεύει πολύ και η οποία μάλιστα, λόγω των αυστηρών απαιτήσεων 
ιδίων κεφαλαίων και ρευστότητας, θεωρούνταν επαρκώς προστατευμένη». Η F.A.Z. εκτιμά ακόμη πως 
«εάν η τράπεζα καταρρεύσει, θα μπορούσε να προκαλέσει μια χρηματοπιστωτική κρίση όπως αυτή που 
ακολούθησε την κατάρρευση της Lehman Brothers το 2008, δεδομένου του μεγέθους και της σημασίας 
της στην κεφαλαιαγορά. Τότε η ανθεκτικότητα των τραπεζών θα τεθεί σε σοβαρή δοκιμασία». 
Η κατάρρευση της Credit Suisse θα μπορούσε να κλονίσει ολόκληρο το χρηματοπιστωτικό σύστημα 
Από την πλευρά της, η οικονομική εφημερίδα Handelsblatt επισημαίνει πως «η κρίση της τράπεζας 
αποτελεί ειδική περίπτωση, αλλά αυτό δεν την καθιστά λιγότερο απειλητική. Όταν ο επικεφαλής μιας 
μεγάλης τράπεζας πρέπει να δώσει διαβεβαιώσεις για την οικονομική της σταθερότητα, όπως έκανε ο 
Ούλριχ Κέρνερ, διευθύνων σύμβουλος της Credit Suisse, συνήθως σημαίνει πως τα νέα είναι άσχημα. 
[…] Ο Κέρνερ δήλωσε επίσης ότι η υπόθεση της Credit Suisse δεν μπορεί να συγκριθεί με την 
κατάρρευση της Silicon Valley Bank, η οποία συγκλονίζει τις αγορές σε όλο τον κόσμο εδώ και μια 
εβδομάδα. Και έχει δίκιο, όμως δυστυχώς δεν ωφελεί σε κάτι αυτό. Η κρίση της Credit Suisse είναι 
“homemade” και επίσης μια μεμονωμένη περίπτωση στο ευρωπαϊκό τραπεζικό τοπίο που οφείλεται σε 
ένα τοξικό μείγμα χρόνιων αδυναμιών ελέγχου, πρόχειρης διαχείρισης κινδύνων και λανθασμένης 
στρατηγικής. Όμως αυτό δεν καθιστά την υπόθεση λιγότερο επικίνδυνη». 
Τέλος, η HB τονίζει επιπλέον πως μετά τις εξελίξεις με τη Silicon Valley Bank, οι συνθήκες στον 
τραπεζικό κλάδο επιδεινώνονται και η δυσπιστία προς τους θεσμούς επιστρέφει. «Αυτό αποδεικνύει και 
η περίπτωση της Credit Suisse. Ο Αμάρ Αλ Κουντάιρι, πρόεδρος της Saudi National Bank, "ευθύνεται" 
για την πτώση της μετοχής της Credit Suisse, αφ’ ότου δήλωσε ότι η τράπεζά του, ως βασικός μέτοχος 
δεν θα μπορούσε να αυξήσει το μερίδιό της στο ελβετικό χρηματοπιστωτικό ίδρυμα ακόμη και αν το 
ήθελε, διότι ρυθμιστικοί λόγοι την εμπόδιζαν να το πράξει. Ο Σαουδάραβας τραπεζίτης αναφέρθηκε 
έτσι απλώς σε κάτι που είναι γεγονός. Αυτό δεν μπόρεσε να αλλάξει τη δραματική αντίδραση των 
επενδυτών, με την εξέλιξη της υπόθεσης να αποτελεί προειδοποιητικό σήμα για όλες τις ευρωπαϊκές 
τράπεζες, ακόμη και αν, στην πραγματικότητα, δεν έχουν καμία σχέση με τα προβλήματα της Credit 
Suisse». 
Πηγή: DW 
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Σωσίβιο 50 δισ. ευρώ στην Crédit Suisse ρίχνει η κεντρική τράπεζα 
της Ελβετίας 
Οι ρυθμιστικοί φορείς της Ελβετίας επενέβησαν σήμερα πετώντας σωσίβιο ρευστότητας δεκάδων δισεκατομμυρίων δολαρίων στην 
εμβληματική Crédit Suisse, κίνηση άνευ προηγουμένου από την ελβετική κεντρική τράπεζα, καθώς οι μετοχές της τράπεζας 
κατακρημνίστηκαν με εφιαλτικό τρόπο χθες Τετάρτη, έφθασαν να υποχωρούν ακόμη και πάνω από 30% στο χρηματιστήριο, προτού 
κλείσουν στο -24,24%. 
Η απόφαση του εποπτικού φορέα της ελβετικής κεφαλαιαγοράς (FINMA) και της κεντρικής τράπεζας σκοπό έχει να «ενισχυθεί» ο 
τραπεζικός όμιλος αυτός, που θεωρείται συστημικά σημαντικός, ή αλλιώς πολύ μεγάλος για να αφεθεί να πτωχεύσει. 
Είναι η πρώτη φορά που ανακοινώνεται η χορήγηση τόσης ρευστότητας σε μεγάλη τράπεζα σε παγκόσμια κλίμακα από την τραπεζική 
κρίση του 2008, πάντως κεντρικές τράπεζες είχαν παρέμβει για να εγγυηθούν πως οι χρηματοπιστωτικοί οργανισμοί θα άντεχαν την πίεση 
κατά τη διάρκεια της πανδημίας του νέου κορονοϊού. 
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, η Crédit Suisse ανακοίνωσε πως θα δανειστεί ως και 50 δισεκατομμύρια ελβετικά φράγκα (50,6 δισεκ. 
ευρώ) από την κεντρική τράπεζα. 
«Η επιπρόσθετη ρευστότητα θα υποστηρίξει τις κύριες δραστηριότητες της Crédit Suisse και των πελατών της, καθώς η Crédit Suisse 
λαμβάνει τα απαραίτητα μέτρα για να δημιουργηθεί μια τράπεζα πιο απλή και στοχευμένη, βασισμένη στις ανάγκες των πελατών της», 
ανέφερε η δεύτερη μεγαλύτερη τράπεζα της Ελβετίας σε δελτίο Τύπου που δημοσιοποίησε. 
Όταν έκλεισε χθες το χρηματιστήριο, η τράπεζα είχε κεφαλαιοποίηση 6,7 δισεκ. ελβετικά φράγκα (6,8 δισεκ. ευρώ), ψίχουλα για μια από 
τις 30 τράπεζες σε όλο τον κόσμο που θεωρούνται συστημικά σημαντικές, ή αλλιώς πολύ μεγάλες για να πτωχεύσουν. 
Η κατάρρευση της Silicon Valley Bank και μικρότερων τραπεζών στις ΗΠΑ πυροδότησε κρίση εμπιστοσύνης, που πλέον μεταφέρθηκε 
στην Ευρώπη. Οι επενδυτές φάνηκαν να αψηφούν τις διαβεβαιώσεις, ιδίως από τον αμερικανό πρόεδρο Τζο Μπάιντεν, για τα μέτρα που 
εγγυώνται τη σταθερότητα του χρηματοπιστωτικού συστήματος, του αμερικανικού και του διεθνούς. 
Πτώση άνευ προηγουμένου 
Η FINMA και η ελβετική κεντρική τράπεζα θέλουν επίσης να καθησυχάσουν, να πείσουν πως δεν υπάρχει κανένας κίνδυνος μετάδοσης 
της αναταραχής του αμερικανικού τραπεζικού τομέα στον ελβετικό. 
Νωρίτερα χθες, ηγετικά στελέχη της Crédit Suisse είχαν ήδη αποπειραθεί να κατευνάσουν τις ανησυχίες για τη σταθερότητα της τράπεζας, 
χωρίς μολαταύτα να πείσουν τους επενδυτές: η μετοχή της υπέστη τη μεγαλύτερη πτώση στην ιστορία της. 
Ο διευθύνων σύμβουλος της τράπεζας Ούλριχ Κέρνερ, σε συνέντευξή του στο τηλεοπτικό δίκτυο Channel News Asia διαβεβαίωνε χθες 
πως «είμαστε ισχυρή τράπεζα, είμαστε τράπεζα με παγκόσμια διάσταση υπό ελβετική εποπτεία» και «εκπληρώνουμε και ξεπερνάμε όλες 
τις απαιτήσεις των εποπτικών φορέων», «το κεφάλαιό μας, η βάση της ρευστότητάς μας είναι πάρα πολύ σθεναρά». 
Η ανησυχία ξεπέρασε τα σύνορα της χώρας των Άλπεων, με το αμερικανικό υπουργείο Οικονομικών να ανακοινώνει πως «παρακολουθεί 
την κατάσταση» και «βρίσκεται σε επαφή» με τις αρχές «διεθνώς». 
Ενώ στη Γαλλία, η πρωθυπουργός Ελιζαμπέτ Μπορν κάλεσε τις ελβετικές αρχές να επιλύσουν τα προβλήματα της Crédit Suisse και έδωσε 
εντολή στον υπουργό Οικονομικών της να συζητήσει με τον ομόλογό του στη Βέρνη. 
Η ιλιγγιώδης πτώση άρχισε έπειτα από δηλώσεις του προέδρου της Εθνικής Τράπεζας της Σαουδικής Αραβίας, του σημαντικότερου 
μετόχου της Crédit Suisse. 
Οι Σαουδάραβες μπήκαν στο κεφάλαιο της τράπεζας τον Νοέμβριο. Όμως η Εθνική Τράπεζα της Σαουδικής Αραβίας δεν σχεδιάζει να 
κάνει νέες ενέσεις ρευστότητας στην Crédit Suisse, κυρίως για ρυθμιστικούς λόγους, είπε χθες ο Άμαρ αλ Χουντάιρι, ο πρόεδρός της. 
Η Saudi National Bank κατέχει το 9,8% των μετοχών της Crédit Suisse. Ωστόσο, δυνάμει του ελβετικού δικαίου, χρειάζεται πράσινο φως 
από τον FINMA, τον ελβετικό εποπτικό φορέα, για να ξεπεραστεί το όριο του 10%. 
Σε συνέντευξή του στο πρακτορείο ειδήσεων Reuters, ο κ. αλ Χουντάιρι δήλωσε «πολύ ικανοποιημένος» για το πρόγραμμα 
αναδιάρθρωσης της Crédit Suisse, κατ’ αυτόν «πολύ στέρεης τράπεζας». 
«Εντελώς άλλη διάσταση» 
Η συγκεκριμένη τράπεζα, που ιδρύθηκε το 1856, χαρακτηρίζεται πυλώνας του ελβετικού χρηματοπιστωτικού τομέα, όμως αντιμετωπίζει 
προβλήματα μετά την κατάρρευση της βρετανικής χρηματοοικονομικής εταιρείας Greensill, το έναυσμα σειράς σκανδάλων που την έχουν 
φέρει σε δύσκολη θέση. Από τον Μάρτιο του 2021, η μετοχή της Crédit Suisse έχει απολέσει το 83% της αξίας της. 
«Η πίεση στην Crédit Suisse επηρέασε την ήδη νευρική αγορά», σχολίαζε χθες αναλυτής της Robobank. Οι επενδυτές μοιάζουν «ολοένα 
πιο ανήσυχοι» για τις τράπεζες, υπερθεμάτιζε αναλυτής της εταιρείας Finalto. 
Αλλά, σύμφωνα με τον τελευταίο, αν η Crédit Suisse φθάσει να αντιμετωπίσει «υπαρξιακό πρόβλημα, θα είμαστε μπροστά σε εντελώς 
άλλη διάσταση». 
«Είναι αληθινά πολύ σημαντική για να αφεθεί να βυθιστεί», εξήγησε: το μέγεθός της δεν έχει καμιά σχέση με αυτό της SVB. 
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Intrakat: Προχωρούν οι εργασίες που έχει αναλάβει για τον Διεθνή 
Αερολιμένα Αθηνών 
Σε πλήρη εξέλιξη βρίσκονται οι εργασίες επέκτασης στον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών, στο πλαίσιο σύμβασης με 
την Intrakat συνολικού συμβατικού τιμήματος 22 εκατ. ευρώ, πλέον ΦΠΑ. 
Αναλυτικότερα, το έργο περιλαμβάνει την κατασκευή: 
- Νέου χώρου στάθμευσης αεροσκαφών, βόρεια του τροχοδρόμου Y2, ο οποίος θα φιλοξενήσει έξι θέσεις 
αεροσκαφών τύπου Code C σε έκταση 25.530 τ.μ., ενώ ο υπάρχων χώρος στάθμευσης General Aviation, θα 
αναδιαταχθεί για να φιλοξενήσει τέσσερις ακόμη θέσεις αεροσκαφών ιδίου τύπου. 
- Δύο νέων κτηρίων για την φιλοξενία υπηρεσιών υποστήριξης συνολικής επιφάνειας 2.120 τ.μ., τα οποία θα 
εξυπηρετούν τις λειτουργίες των αεροσκαφών του νέου χώρου στάθμευσης 
- Νέου χώρου στάθμευσης αεροσκαφών, βόρεια του κτιρίου 056 της Τεχνικής βάσης που θα καλύπτει συνολική 
έκταση 23.600 τ.μ. για τη φιλοξενία αεροσκαφών General Aviation & Business Aviation. 
Η επέκταση του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών -ως κυριότερου σημείου εισόδου στη χώρα- είναι ιδιαίτερα 
σημαντική, καθώς θα αυξήσει την ικανότητα του αεροδρομίου να φιλοξενεί περισσότερα αεροσκάφη και 
επιβάτες, διευκολύνοντας παράλληλα τη λειτουργικότητά του. 
Σημειώνεται ότι, σύμφωνα με τα επίσημα στατιστικά στοιχεία του αεροδρομίου, κατά το 2022 εκτελέστηκαν 
συνολικά περισσότερες από 213.000 πτήσεις (άνοδος 34,2% σε σχέση με το 2021), ενώ κατά το διάστημα 
Ιανουαρίου – Φεβρουαρίου του τρέχοντος έτους έχουν ήδη πραγματοποιηθεί πάνω από 26.000 πτήσεις (αύξηση 
24,8% σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο του 2022). 
Πέρυσι, η επιβατική κίνηση του αεροδρομίου ανήλθε σε 22,73 εκατομμύρια, παρουσιάζοντας αξιοσημείωτη 
αύξηση 84,1% σε σύγκριση με το 2021 (*), ενώ συνεχίζει να παρουσιάζει αύξηση και το 2023: κατά το πρώτο 
δίμηνο του έτους, η συνολική επιβατική κίνηση ανήλθε σε 2,8 εκατομμύρια (+74,3% σε σχέση με το αντίστοιχο 
διάστημα του 2022). Η αύξηση της επιβατικής κίνησης αποτελεί απόδειξη της σημασίας του αεροδρομίου ως 
κόμβου τόσο για τα εσωτερικά όσο και για τα διεθνή ταξίδια. 
Η Intrakat αναμένεται να ολοκληρώσει το έργο της επέκτασης ως το τέλος του 2023, άρτια και εμπρόθεσμα 
σύμφωνα την πάγια πρακτική της. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ΔΕΗ: Με 5,34% στα δικαιώματα ψήφου η Goldman Sachs 
Στο 5,34% διαμορφώθηκε η συνολική συμμετοχή της Goldman Sachs Group Inc. στα δικαιώματα ψήφου της 
ΔΕΗ, σύμφωνα με σχετική γνωστοποίηση της εισηγμένης. 
Ειδικότερα, η ΔΕΗ - μετά και τις σχετικές γνωστοποιήσεις που έλαβε στις 13.3.2023, 14.3.2023 και στις 15.3.2023 
από την Goldman Sachs Group, Inc. - ανακοίνωσε σήμερα ότι η Goldman κατείχε έμμεσα, μέσω ελεγχόμενων 
νομικών οντοτήτων (controlled entities) δικαιώματα ψήφου στη ΔΕΗ ως εξής: 

 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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Οι αποδόσεις των μετοχών του ΓΔ μέχρι στιγμής τον δύσκολο Μάρτιο 
& συνολικά το 2023 

Μετοχή 
Απόδοση 

Μαρτίου 2023 Απόδοση 2023 
ΒΙΟ -9.78% 3.62% 

CENER -8.79% 18.54% 
TITC -8.75% 21.06% 
ΕΕΕ 0.62% 7.52% 
ΟΤΕ -12.53% -12.95% 

ΑΡΑΙΓ -5.92% 35.16% 
ΤΕΝΕΡΓ -5.89% -9.03% 
ΠΡΕΜΙΑ -14.06% 1.38% 

ΕΠΣΙΛ 1.65% 14.91% 
ΕΝΤΕΡ -3.75% 1.05% 
ΠΑΠ -4.47% 0.00% 

ΙΝΤΕΡΚΟ -0.74% 0.00% 
ΑΔΜΗΕ -10.27% 0.71% 
ΠΛΑΘ -3.85% 4.17% 
ΜΠΡΙΚ -5.37% -0.26% 
ΙΝΛΙΦ -3.66% -4.17% 

ΣΑΡ -8.20% 3.54% 
ΚΕΚΡ -18.03% 13.89% 
ΑΒΑΞ -15.13% 2.63% 

ΕΛΛΑΚΤΩΡ -15.45% 8.23% 
ΟΛΥΜΠ -10.31% 12.04% 
ΕΛΣΤΡ -5.56% 13.33% 
ΦΡΛΚ -15.24% 1.85% 

ΛΟΥΛΗ -9.36% -5.84% 
ΓΕΚΤΕΡΝΑ -9.41% -1.10% 

ΙΑΤΡ -9.12% 8.80% 
ΜΙΓ 0.00% 310.21% 

ΜΥΤΙΛ -6.43% 17.64% 
ΛΑΜΔΑ -12.58% -2.56% 
ΦΛΕΞΟ -7.51% 1.27% 
ΙΝΤΚΑ -7.86% -4.09% 
ΕΛΧΑ -9.93% -1.48% 
ΑΛΦΑ -24.22% 12.15% 

ΜΠΕΛΑ 11.03% 31.04% 
ΕΤΕ -11.32% 25.43% 

ΠΕΙΡ -20.03% 33.52% 
ΑΛΜΥ -8.62% 7.61% 
ΕΥΡΩΒ -14.63% 17.49% 
ΕΛΠΕ -12.80% -3.95% 

ΚΟΥΕΣ -8.05% 1.91% 
ΠΛΑΚΡ -3.64% -1.24% 
ΟΤΟΕΛ -6.44% 12.16% 
ΠΕΤΡΟ 0.32% 5.67% 
ΕΥΔΑΠ -4.80% -0.74% 
ΙΚΤΙΝ -8.06% 17.04% 
ΕΧΑΕ -8.89% 28.87% 
ΣΠΕΙΣ -9.57% 8.52% 
ΟΠΑΠ -0.75% 10.13% 
ΜΟΗ -11.56% 1.65% 
ΟΛΘ -5.51% 5.73% 

ΕΥΑΠΣ -5.60% 2.12% 
ΙΝΚΑΤ -11.56% 4.79% 
ΔΕΗ -5.00% 20.29% 
ΟΛΠ -0.97% 16.20% 
ΚΡΙ -2.85% -0.97% 

ΙΝΤΕΚ -5.40% 2.51% 
ΠΡΟΦ -9.73% -7.36% 
ΜΟΤΟ -7.96% 27.27% 

      
ΓΔ -8.62% 10.98% 

FTSE 25 -8.90% 11.30% 
Τραπεζικός Δείκτης -17.20% 20.20% 

 


